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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over het dumpen van getraumatiseerde agenten (ingezonden 8 mei 2012). 

Vraag 1
Wat vindt u van het bericht dat korpsen proberen van getraumatiseerde 
agenten af te komen?1 

Vraag 2
Waarom handelen korpsen zo? Wat is de achterliggende reden? Wat vindt u 
hiervan? 

Vraag 3
Is het waar dat veel agenten met posttraumatische stressstoornis (PTSS) 
geen hulp krijgen van het korps? Om welke korpsen gaat het? Om hoeveel 
gevallen gaat het? 

Vraag 4
Is het waar dat deze agenten op hun salaris worden gekort? Zo ja, waarom? 
Acht u dit wenselijk? Zo nee, wat gaat u hier aan doen? 

Vraag 5
Is het waar dat zij duizenden euro’s aan medische kosten zelf moeten 
betalen? Zo ja, waarom is dit? Acht u dit wenselijk? Zo nee, wat gaat u hier 
aan doen? 

Vraag 6
Is het waar dat agenten worden ontslagen, dat zij zwijggeld krijgen en 
daarvoor een contract moeten tekenen? Acht u dit wenselijk? Zo nee, bent u 
bereid per ommegaande een einde te maken aan deze praktijken? 

Vraag 7
Is het waar dat een aantal korpsen uw oproep om PTSS als beroepsziekte te 
erkennen naast zich neer hebben gelegd? Waarom voeren zij dit niet uit? 
Spelen financiële afwegingen een rol? Hoe gaat u deze korpsen aanpakken? 

1 AD, 8 mei 2012, «Korps pest overspannen agenten weg».
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Vraag 8
Herkent u zich in de analyse van de Raad van Korpschefs dat er frictie is 
tussen de juridische en de medische component? Waarin zit dan de onduide-
lijkheid en hoe gaat u die wegnemen? 

Vraag 9
Wat is uw oordeel over het handelen van het korps Haaglanden na de rellen 
in Pijnacker in 2006? Is het waar dat daar fouten zijn gemaakt in de herken-
ning en erkenning van PTSS? Hoe gaat u deze fouten rechtzetten? 

Vraag 10
Is het waar dat ook andere korpsen agenten met psychische klachten slecht 
behandelen? Hoe komt dit? Wat gaat u hier aan doen?
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